



Гуртовенко Артем Владимирович (18.09.1991 - 06.04.2024)

Дата рождения: 18.09.1991

Дата смерти: 06.04.2024

Откуда: Ленинградская область,
Всеволожский район, д. Новое Девятикино

Возраст: 32 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-187178339_9726

Без отца остались трое детей...

https://vk.com/wall-187178339_9726

 Администрация Полысаевского городского округа
вчера в 6:25 · Госорганизация

🇷🇺 «Герои никогда не умирают,
Герои в нашей памяти живут!»

Сегодня, в рамках всероссийского образовательного проекта «Парта Героя», учрежденного Президентом Владимиром Путиным, в школе № 14 состоялось торжественное открытие парты сразу двух Героев, героически погибших при выполнении обязанностей военной службы в ходе проведения специальной военной операции – Александра и Артема Гуртовенко.

Александр окончил школу в 1999 году. После получения двух высших образований, работал горным инженером на шахте «Костромовская», вел активный образ жизни, увлекался парашютным спортом, любил рыбачить и охотиться. Был женат, воспитывал дочь. Прошлой весной ушел добровольцем в зону СВО, где, при выполнении боевого задания, 10 апреля 2023 года, трагически погиб.

Его младший брат Артем выпустился из школы в 2006 году. После получения образования и прохождения срочной службы в рядах Российской армии, устроился на шахту «7 Ноября». Артем, как и его старший брат, вел активный образ жизни. Получил 3 разряд по парашютному спорту, был талантливым музыкантом, играл на гитаре и аккордеоне. В 2022 году был мобилизован. Погиб 6 апреля 2024 года, у Артема остались жена и трое детей.

Указом Президента Российской Федерации за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга братья награждены Орденами Мужества посмертно.

https://vk.com/wall-187178339_9726

Сейчас в зоне специальной военной операции за нашу Победу героически сражается средний брат наших Героев Алексей. Искренне желаем бойцу скорейшего возвращения домой.

Мама Героев, Надежда Геннадьевна, вместе с Денисом Епишиным – командиром городского патриотического отряда «Альтаир», торжественно открыли парту Героев, а правом занимать это почетное место первым был удостоен Гребенюков Артем - член городского юнармейского отряда «Альтаир», активный участник акции «Георгиевская ленточка», волонтер Победы, а также региональных и городских патриотических мероприятий.

Участник всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Юрий Гуляев и гвардии младший сержант морской пехоты, ветеран боевых действий на северном Кавказе Евгений Петров поздравили собравшихся и выразили слова поддержки и благодарности Надежде Геннадьевне.

Героизм Александра и Артема будет жить в наших сердцах и делах. Они не искали славы или признания, они воевали за нашу безопасность, за будущее своих детей и за право каждого из нас жить в мире. Пусть эта парта станет символом непокорности и силы духа, которые вдохновляют нас продолжать борьбу за справедливость и мир. Слава героям! Слава России!



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/82600>